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=0T :
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2] 168 3|27
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3+V7 wOT) @Renow, J083; 20T TDA.
2+V/5 20T Penew, J0a3; 0TI TDA.
6+V/2 20T 9PWNOW, JOB; 0TI TDA.
2-V/3 2,03 @Penow, J083; 0T TIDA.
3-V3 03 @yenow, 3083; 0T TIDA.
4-3 22,00 eeneow, J08s K0T TODA.
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3V2 WOT e9Penew, J0B; Q0T ToDA.

5V7 WOT 9N, J0B; Q0T ToDA.
2V3 0T 9P J0; 20T FDA.
7V5 O 9o w_ 05 Q0w ToDA.
1

= WOT e9Wone®W_ J0ads DO D A.
L

N WOT 9N F083; DOWI TDA.

2

= WOT) 9N F083; DOW) TDA.

V7 WOT) Renew, J08; D0W) TDA.
V11 20T e9ene)_ JoB; 0T TDA.
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05 | 0DBIBRBRLBOD 2NBI3 23 3503/87) TOTI T O3EH T 01 38-39
FYNS BNE WBIRBRBRLZOD FRS;3NFS, FOTI0RBAND

06 | TONR JPTs3NY) NI, ABTVRTINY SIS 02/03 40-45
ROWOF), F0¥ SRLTIHT3)

07 FRT3NY BRI, TN MIDDW NT), TREZ,N SNE 02 16.53
WIBBEREY, FOTBIGEOHT.

VBRI C0D Box:3ne) Beaoried eohmeN (ST NFS), S0
BR;3BnY I0835 FOWIHTROIJFHT..

1) y=pXx) B STAPLT, T QCRTI,, B, pX) 0TI BB CE,030NTS. )
ROWREBA.ONP p(x) B BRI3NY 03,0030, FOTIGTAND.

A

A
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- \/ ::\/\T I\
| \ VA

A
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Extra Questions :
y=p(x) B ISFAFD), TR AR, 9. p(X) DO0WITW) WRBIRTI 3 00NTI3.
)8 FoBPFBA.0D® p(x) B Bex:;3nY 083,003, FOBIHRD.

/l\/ o

v
A

v

A
/

v

~ A A ||
N B

v
A
v
A
v

A

A
»
L
v
‘K
) ? "

A
—
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WBIRBTLRCZO0D B3 e 3/ FoWISBODITFZHTIH

HBRFYNS WRIRVBRCINY DB D 703 / BN WBAD.

¥.50 WRIRBRCS B3 F3/BNY
01 P(x) = x*-2x-8 2
02 P(x) = x>-3x%+x+1 3
03 P(x) = 5x*-7x°-2x-9 5
04 P(x) = 3x*-5x°+6x°-25 6
05 P(x) = x+1 1
06 P(x) = 58 0
07 P(y) = 2y*-22 4
08 P(y) = y*-2y*-8y+15 3
.80 WRBIRTRECS, DB D Fo3/DN
01 P(x) = x*-2x-8
02 P(x) = x3-3x%+x+1
03 P(x) = 5x*-7x°-2x-9
04 P(x) = 3x>-5x°+6x°-25
05 P(x) = x+1
06 P(x) = 58
07 P(y) = 2y*-22
08 P(y) = y*-2y*-8y+15
¥.50 WRIRRCY DB F3/BNY
01 P(x) = x*-2x-8
02 P(x) = x3-3x%+x+1
03 P(x) = 5x*-7x°-2x-9
04 P(x) = 3x>-5x°+6x°-25
05 P(x) = x+1
06 P(x) = 58
07 P(y) = 2y*-22
08 P(y) = y*-2y*-8y+15
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Extra Questions :

B BYNT RORBBCENY B35 703 / B 3DND.

.50 WRBIRTLECS,

B3 D Fo3/N

01 P(x) = x?-5x+6

02 P(x) = x*-3x-4

03 P(x) = 2x3-5x%-14x+8

04 P(x) = 5x>-2x” +4x-19-13x>

05 P(x) = 3x>-5x%-11x-3

06 P(x) = 3x>-5x%-22

07 P(y) = y*-5y*-16y+80

08 P(y) = y*-4y?-3y+12

09 P(x) = 6x>-11x3-39x-65

10 P(x) = -4x°+9x*+4

11 P(y) = -12y-82y*+11y*+30y*+48

12 P(y) = 9y*-12

13 P(x) = 3x*-x>-3x+5

14 P(x) = 138x+x*-6x3-26x>-35

15 P(x) = x3-6x*+11x-6

16 P(x) = x*-3x%+5x-3

17 P(y) = y*-3y*+4y+5

18 P(y) = y*-5y+6

19 | P(y) = 256y

20 P(x) = 1021

21 P(x) = 4x4+2x3-2x2+x-1

22 P(y) = y*-6y*+16y*-25y+10

23 P(y) = 2y*+y*-14y*+5y+6

24 [Py =4y

25 | Py)=1

26 P(x) = 25x

27 | P(y) = y+y*-y*+y*

28 P(y) = 3y+y’-2y*+55

29 P(x) = 2-2x+x°

30 P(x) = xX*+x+1
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FYNS INF WBIRTBRCZOD BRSBTS, FORIGDRAID Tene
BRI;BRYH DI, IBMVFNY STV JOWOP R, F0Y SeCTIZHTID.

1) x*-2x-8 8% WNE WBIBHRLOH SRT;3INTY, TOWIRAND. BRT3NTDH
NI, ABMDTNY STIT AOWOGFRI), To¥ SsC8.
xDH0 :
X2-2X-8 = X°-4x+2x-8
= x(x-4) + 2(x-4)
= (x-4)(x+2)

x-4=0 €300 x+2=0 3TN

[x = 4]esgeve
4 3D3I), -2 Yo X*-2x-8 WHBIRWRLZOD Jo3s3NneoNes
x*-2x-8 3) a=1, b= -2 c=-8
8N,

Ao _2_—(=2) -xBIBHNT)
BPI3INY BRI, =4-2=2 = e s

B oy _ q_ (8 (AD00%)
BRIs3NY Mo, = (4)(-2) = -8 = T T 8 gmhed

1) X*-2x-8 8% WNE WBIBRRLOD SRT;3NT), FOWIHRAND. BRTs3NTH
NI, ABMDTNY STeIT AOWOFRI), To% SsC8.
ijelesple
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1) x*-2x-8 8% WNE WBIBRRLZ0D SRT;3NT), FOWIHLRAND. BRTs3NTH
NI, ABMDTNY STIT AOWOGFRI), FoF SsC8.
XDV :

2) x%-3 8% WNE WBITBREZ0D BRT53NFTY, FOWIHLRAND. BTs3NTD
aNI), ABMIDTINY ST A0VOTTRI), F0F SeC8.
x0T :
x°- 3

x°- (v/3)?
(x- V3)(x+v/3)
= (x- V3)(x+V3)
x-v3=0 @0 x+ v/3=0 e3c00n
x=+V3| 0 |x=-/3
V3 &03), —V/3 ) X°- 3 WDTWRLE0D SeS;3NTNS
x* +0x- 3 9. a=1, b=0 c=-3

osn,

_ _n_0_-(0)_ -(xBIBeT)
FRRINT 83608, =V3-V3 =0 = § == =~ heow

_ _ _ (=3 _ (R 000%)
BRT;INY Theay, = (V3)(—V3) = -3 === 7"
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2) x%-3 8% WNE WBITBREZ0D BRT53NFTY, FOWIHLRD. BTs3NYD
NI, ABMDTNY STIT AOWOGFRI), Fo¥ SsC8.
ijelesple

2) X°-3 B BWNE WBRBRPLEOR BRS3NT ), FOBIHRBAND. SRT;3NDH
NI, ABMDTNY STIT AOWOGFRI), To% SsC8.
XDV :
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3) 3x°+5x-2 8% BNE WBIBWRCZOD FRT53NF DY, FOWIHROND. BeJs3neH

NI, ABMDTNY STIT AOWOGFRI), Fo¥ SsC8.
ijelesple

3x%+5x-2= 3x°+6X-X-2
= 3x(x+2) -1(x+2)
= (x+2)(3x-1)
x+2=0 €930 3x-1=0 e3zon
X=-2 €930 3x =1

X =

W=

2 53y, - 9EY 3% +5x-2 WBIBRREEOD B os3riwoNss
3x2+5x-2 Q). a=3, b=5 c=-2
8N,
_ 5,1 _-6+1 -5  —(5)  -(xBIBNF)
B INT 8303, = -2+ = — = = = — = =

BRTs3NY NI, = (-2)(§) - ‘?2 _ (=2 _ _ (AD00%)

3 20 ABheoF

3) 3x°+5x-2 8% BNE WHBIBBREZCD FRT53NF DY, FOWIHROND. BRTs3NeH

aNI), ABMIDTINY ST A0VOTTRI), F0F SC8.
x0DT0 :
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3) 3x°+5x-2 B3 WBNE WBRBRLEOD BRT3NF ), FOBIBHBAND. FeS;3N)
aNI), ABMIDTINY ST A0VOTTRI), F0F SC8s.
x0DT0 :

3) 3x°+5x-2 B3 BNE WBRRPCEON BRT3NT ), FOBIHRBAND. B3N
NI, ABMDTNY STIT AOWOFRI), Fo¥ SsC8.
XDV :
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Extra Questions :

T FINS BNE WBIBTBPREINY FRIs3NP, TOBIHLAND. e3s3NneH

TN, RBMTNRY T3S AOWOR), FoF S,

1) P(x) = 2x*-8x+6

4) P(x) =4y*-dy+1

5) P(x) =3x°-x-4

7) P(u) =4u®-8u

9) P(x) = x*-3x-10

11)P(x) = 4x°+4x-15

13) P(x) =4x*-20x+9

15) P(x) = 2x%+5x-3

17) P(x) = 15x%-11x+2

19) P(x) =x?-x-30

21) 100x%-20x+1

23) P(x) = 21x°-62y-3

2) P(x) =X?+7x+10

4) P(y) =6y°-3-Ty

6) P(t) =t>-15

8) P(x) = x>+ 15x+50

10) P(x) = 2x°+5x-12

12) P(x) = x*-8x-65

14) P(X) = 4%°+x-5

16) P(x) = x>-7x+12

18) P(X) = x*-8x+15

20) P(x) = 6x°-13x+6

22) P(x) = V2X*+7x+5v2

24) P(x) = 6x°-13x+6
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BRI;3NY DRI, Tone Meww NP, 3é39,N FNF VIRV,

FORIHRODIFHT..

1) BPT3BNY BRI, TN MO N TededoN -3 203, 2 BSNTIS 20T [NE
WBITBREEOND, FOTWILAND.

XDV :

o aNI), B NP WBIRRBCZ0D JesSNeD estoon

(x+B:-3:—:—

2 [

OLB =2 = I = "
a=1, b=3 c==2
95368 3 BNE WWBIBTBPCS, = ax’+bx+c

908 3 WNE WBIBWBOCY, = Xx°+3x+2

1) BPTs3NY BRI, TN MO N FadevoN -3 203, 2 BSNTIS 20T WNE
WBIT BN, FOTWIGLAND.
XDV :
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1) BRT3NY BRI, NG MIDDW N FeedoN -3 203, 2 N33 20T JNE
WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
x0T :

2) BRIT;3INY 2303, BN MW, N TeeoN 1a03), 1 e3NTIeS 20T BNE
WBIBBREFOND, FOWIGLAND.
X0DT/T :
o 203, B NE WHBIBTREZ0D FRJs3NE) €3N
1

0'+B=1=I=_:b

93368 3 INE WWBIBTPECY, = ax’+bx+c

93368 3 BNE WHBIBRPCY, = X°-x+1
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2) BRT3NY BRI, TONL MDD NP FjadedoN 103), 1 e3NBIE3 2,083 RBNE
WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
x0D?0 :

2) BRIT;INY 33, BN MIPDOW NP TN 1a03), 1 e3NTIe3 20T 3NE
WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
ijekesple
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3) BET;INE B3I, Tore MO, N®d TahaeN = aH3y, ; SNCIE 2,08 e

WBBBRLEON, FOTWIGLAND.
®0DH0 :
o 203, B NE WHBIBTREZOD FRJs3NE) e3tan

-1 -b
arbETET

1 c
===

a=4, b=1 c==1
93368 3 INE WBIBTBRCS, = ax’+bx+c

95308 3 INE WWBIBTBRCY, = 4x°+x+1

3) BED;INE B3I, ToM MHLOL,NT) TaheeN —- aH3), ; SNCIE 2,08 e

LBIBBRLEON, FOTIGEAND.
ijekesple
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3) BET;INE B3I, Tore MO, N®d TahaeN = aH3y, ; SNCIE 2,08 e

WBBBRLEON, FOTWIGLAND.
®0DH0 :

1) BRT3BNY BRI, TONUD TN FaneooN 0 eI, V5 e3NTIeS 20T &INE
LBITBBRLEON, FOTIGEAND.
XDV :
o aNI), B NP WBIRRBCZOD Jes3NeD estoon

0 -b
a+B:O:I::

a=1, b=0 c==v5
93308 3 NE WWBIBTRCS, = ax’+bx+c
9308 3 BINE WBIRECE, = X*-0x+V5

95368, 3 BNE WBIBRRCY, = x° +5
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1) BRT3INY BRI, TN MW N FahesoN 0 033, V5 e3N3E3 2,083 &[NE
WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
®0DH0 :

1) BRT3NY BRI, TN TN FaneooN 0 eI, V5 e3NTIeS 20T &NE
WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
ijekesple
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5) BRI;INY 3RI, TN MIEIDW NT) TyeedaN % eN3), -1 8NTVE3 20T [JNE

LWBB BTN, FOTWIGLAND.
®0DH0 :
o 203, B NE WHBIBTREZOD FRJs3NE) e3tan

1
0(+B:Z:—

4 -4 c
0([3—-1—-1XZ —T—;

a=4, b=-1 c==4
93368 3 INE WBIBTBRCS, = ax’+bx+c

93368 3 BNE WBIBRPCY, = 4x°-x- 4

5) BRT;INY BRI, TN MW N TyeDzooN i N3, -1 SNBIT 2,0T R[NE

WBITBBRLEON, FOTIGEAND.
ijekesple
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5) FJRI;3INY 303, BN MILIW NP TjeedoN % 2N, -1 8NBIES 20T BNE

WBIBBRLEON, FOTIGEAND.
ijelesple

Extra Questions :
FHRFLNIPRY'S, FD N Fa3;3NY Hwe 3, vene N [, N
BRODTVITW RINF WBIBTL .00, FOWIHOTRAND.

1

1) 4, 3 2) -7, 10 3)1,
-1 -4
4 -, — 5) 3 5 6) 0, 15
7) 2, 0 8) -15, 50 9) 3, -10
100 =2 .6 111, 22 12) 8, -65
) 21 = )_ ’ 4 ) yr =
9 -1 -5 -5 -3
13) 5. 14) — ., — 15) =, —
4 4 4 2 2
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$¢3%-03: VR WoegonP Y Btaye3, 7 FedI¢FTeane’ Bottnied

08

3te393,T RedITTNY Bt 9F0TINFI, BRLDR ST, RIS
F)3ARDRIIT TN IIYNYT WOTBT

01

09 SF 0D ATODROT BRZT RedXNTTNE B/atln B0TaT 04
10 B03,T RedXTTNY ZUtRNPI), ST IPOSDOT DT AITHTI) 02
11 303 T RedXTTEINY BRCRNF T, 3RE RIS LdPOSDOT WERRIEHTZY | 02

803, 3cdICTFTONY BRI 93170 3NY R, BRCDR 3T, CRART

R3NP RIAT TN 9FHNPR IDTOT

TABLE
9 TINF'S) N9 BPRT i -
Bt < B 3IDTIE DewNB33C0D B3APRIF | Becnesd

a; by 30D QDTN ugda BOBT 2.0 Both
a1 _ b1 _ ¢ OO E ANOL AN 9RBDeN3 FOB;0H | 93003
a b, Co 3ea3neh R0TITNY) rg\)md (SNOINE
a; _ by ~ Re30033 . 92,0
ar b2 Co dcgjﬁ%f\) X097 &, g@e@

83 DA TABLE &), S0¢D BF¥NS &3, 191 ev3 0y

1) VT FTIFONP T3 BLW03,T RedXTTEING 2/aCT03) €93 BN, €959 daRd,

BOB/OONY I, BRODTIIEI.
N3 0 : eyt BOBOONHD, BLODTITHDE),

1) VT FTIFONP T3 BLW03,T RedTTEING 20aCT03) €93 BN, €959 daRd,

BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :

1) VT FTIFONP T3 BLW03,T RedXTTEING 20t 03) €93 BN, €953 daRd,

BOB/OONF I, BRODTIIEI.

30 :

1) DTRD WOIFONP TS B0IT RedITTENE 2l €93 BN, €983) edeRd,

BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :
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2) DTR) WOFONP TS B0 3,T RedXTTNY 2B ¢3RRI BRBRPTIT, €953 dad,
BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

3B 0 : dTamen 2,063 BOTITHY, (9T BOTOT) BRODTIIT.

2) TR WOFONP TS B3, T RedXTTNY 2B ¢3RRI BRBRPTIT, €953 dad,
BOB/OONF I, BRODTIIEI.

30 :

2) TR WOFONP T B3 T RedITTNY 20O ¢3RRI BLBNPTT, €953 DR,
BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :

2) TR WOFONP TS B0 3,T RedXTTNY 2B ¢3RRI BRBRPTIT, €953 dad,
BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :

3) TR WOFONP TS B3 T RedITTNY Bt Fei003T BEBNPTT, €953 &,
BVOB/OONF I, BRODTIIES.

N3 0 : B BOBIONFD, BLODTITIDC),

3) TR WOFONP T B3 T RedITTNY B0 Fei003T BEBNPTT, €953 &,
BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :

3) TR WORFONP TS B3, T RedXTTNY BUaCC0ON) Rei003T BBNPTIT, €953 D&,
BVOB/OONF I, BRODTIIEI.

N30 :

3) TR WORFONP T B3, T RedXTTENY BUaC 0N Rei003T FBNPTIT, €953 &,
BOT/OONF I, BRODTIIEI.

30 :

4) DT WOIFONP TS BT RedITTING 200030, = + =2 330 095y R,

b
a b
BOB/OONY I, BRODTIIEI.
3.0 : QTeeN 2,063 BOTOTEY, (9 BWOBOT) BRODTIZTS
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4) AT WOIFONPTIES BT RedITTNG 2¢O,

BVOB/OONF I, BRODTIIEI.
N30 :

BOB/OONY I, BRODTIIEI.
30 :

BOB/OONY I, BRODTIIEI.
30 :

5) T3) 2F0FONPTIe3 B03,T RedXTTEINS 20aCT O3 ,

BOB/OONF I, BRODTIIEI.
N30 : 9003 03503 BOTCRPR), BRODTIZES

5) TR F0FONP T3 BC03T RedXTTNS 230CC030)

BOB/OONF I, BRODTIIEI.
30 :

5) TR F0FONP T3 BLW03.T RedXNTTNS 2300CC 0300 ,

BOB/OONF I, BRODTIIEI.
30 :

5) TR F0FONP T3 BLW03.T RedXTTNE 2300000300 ,

BVOB/OONF I, BRODTIIEI.
N30 :

4) AT WOIFONP TS BT RedITTING 2¢O, 2

4) AT WOIFONPTIES BLW0IT RedITTNG 2¢O, =l

a
az

2

2

az

1

by

33T 95 R,

33T 95 R,

33T 95 R,

C2

C2

C1

C2

C2

e3T3T 95 R,

3030 €93 DR,

330 €95 DR,

330 €95 DR,
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6) DT LFVFONP T3 B0, T RedXTTINY BB 3DTB/oT BTN, (€93, T3N3 3)
ReXTTEANF I, TSPV TBNP) 203 BCBNFINTIZ&3?

3.0 : Re350033 Sesdneh

6) T3 WFOFONP TS BL0IT RedXTTEINT Uttt BDTBT BRI, (€93, BN J)
ReAXTTLNF ), T3P HBNRP) 03B HBNFPONTIZe3?

N30 :

6) T WFOFONP TS BL0IT RedXTTENY Uttt BDTBT BRI, (€93, BN J)
ReAXTTLNF ), T3P HBNRP) 03B HBNFPONTIZ e3?

30 :

6) T FVFONP T3 BLW0I,T RedXTTINY BB 3DTB/oT BTN, (€93, T3N3 3)
ReAXTTLNF ), TSP HBNRP) 03B HBNFPONTIZ e3?

30 :

7) TR FVFONPL TS BLW03,T RedXTTNY Bt 9530008 BOLB;03 &OTRBNYT.3
(98303 A8 BUatld) RedXTTLNF ), &3PS FBNE 03 HBNFPINTIZe3?

N3 0 : 23Rew,E SeBned

7) T3 F0FONP TS BL03T RedXTTEING Buatlert 9580008 A0a3;03 &BOB/BNYLT 3
(9e3003 A8 Batld) RedITTLNF D, B3PI KBNY) 03B HBNFPINTIZe3?

30 :

7) TR FCFONPL TS BLW03,T RedXTTNY Bt 9530008 BOLB;03 &OTRBNYT.3
(9e3003 A8 BUatld) RedITTLINF ), B3PI KBNS 03B HBNPONTIZe3?

30 :

7) TTB) F0OFONP TS BL03T RedXTTENS Buatent 9580008 A0a3;03 &WOB/BNYLT 3
(9e3003 A8 BUatld) RedITTLINF D, B3PI KBNY) 03B HBNFPONTIZe3?

30 :
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N30 :

a1:1 b1:‘1 C1:_8
4 _1 by _-1_1
a, 3 bz -3
4G _ b 75C_1
a by " ¢

e A203T BeBneH
o OHRRYTX FBOTITNPL),
o 33T BN

8) X-y=8 a3, 3x-3y=16 &3 BRY3,T ReINTTINF ZUtBNe) &3 APRIE TBNRP,
BVOTBTNY K035 wone AB30DT0, 3D . ...

3x-3y-16 =0

a,x+b,y+c, =0

a2:3 b2:‘3 C2:_16
G _ 8 _1
¢,  -16 2

N30 :

8) X-y=8 &3, 3x-3y=16 &8 BY3,T ReINTTINT ZUtBNe) &3 APRIE BNRP,
BVOBTNY 0835 N AB30DT, 3AND . ...

[ Revansiddappa.Dhanasiri |

Page 58



8) X-y=8 03, 3x-3y=16 &3 BD03,T ReANTTINY BB &3 APRIE BN,
BVOBTNY H0a3s N AB30DT0, 03AND . ...

N30 :

8) x-y=8 &03), 3x-3y=16 &8 303, T ReIXTTENY BCRNT) T3 PRI BN,
BWODTNY F0ASs Toone AB30DTY, 3D . ...

30 :
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9) x -2y =023, 3x + 4y - 20 =0 &8 B3 T RedXTTNY BN 33 ARRIT
B, TOBIONY A0 doone A.B30DT, 3D . ...

30 :
x-2y+0=0 3x +4y - 20 =0
a;x+byy+c, =0 a,x+b,y+c, =0
a1:1 b1:‘2 C]_:O a2:3 b2:4 CZZ‘ZO
4G _1 by _ z2_-1
a, 3 b, 4 2
a4 b
a b,

o3RRI BABHH
e DTN 20T BOTVIT(INSs BOTOT) BRODTINI T
e 3T ZBetlne)

9) x—2y =033, 3x + 4y - 20 =0 &8 BW03,T RedATTING BCBNP) 33 ADRIS
KB, TOBIONY A0 doone A.B30DT, W3AND . ...
30 :
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9) x—2y =033, 3x + 4y - 20 =0 &8 303, T RedXNXTTEINE BN &3 APRIE
KB, TOTIONY A0 doone A.B30DY, 3D . ...

30 :

9) X-y=8 a3y, 3x-3y=16 &8 W03, TF ReIXTTENG BoNe) 33D BN,
BVOBTNY K035 N AB30DT, 3AND . ...

N30 :

[ Revansiddappa.Dhanasiri | Page 61



10) 2x+3y-9=0 a0 3), 4x+6y-18=0 &8 303 T AeIITTINE 2CRNY) T3 ARDRIE BB,
BVODTNY F0ASs oone AB30DTY, W3AND . ...
30 :
2x+3y-9=0 4x+6y-18=0
a;x+byy+cy =0 a,x+b,y+c, =0
a1:2 b1:3 C1:‘9 a2:4 b2:6 C2:‘18
G _2_1 by _3_1 a_ 9 _1
a, 4 2 b, 6 2 c, -18 2
4 _bhh_a_1
a; N bz N Cy - 2
o BTN, BB
e TDVNI F0B;0 WOTBITNF N, BRODTIZES
e ©BOOWI AT et

N30 :

10) 2x+3y-9=0 03D, 4x+6y-18=0 &8 B3, T FeIITTNY BN &3ARAIE Beadnieh,
BVOBTNY K035 N AB30DT, 3AND . ...
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10) 2x+3y-9=0 a0 3), 4x+6y-18=0 &8 303 T AeIITTINE 2CRNY) T3 ARDRIE BB,
BVODTNY F0ASs oone AB30DTY, W3AND . ...

30 :

10) 2x+3y-9=0 03D, 4x+6y-18=0 &8 B3 T ReIXTTOINY 22BN T3P B3N,
BVOBTNY K035 N AB30DT0, 3AND . ...

30 :
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SF 0D FTOHDOT BC303, T FedCTTINY BN IDHTT

1) x+2y=6 S0 B, x+y=5 Bt B0 3,B BDEBToNe 20cBOHD), FEOD

JTOODDOTW YD A.
X+2y=6 x+y=5
X 0 6 X 0 5
y 3 0 y 5 0
x.y) [(0,3)](60) x.y) 1(0,5) ] (50

Scale : x-axis: 1cm = 1 unit
y-axis 10cm =1 Unit

SToH FBOOHDOW  x=4 DIy, y=1
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1) x+2y=6 aD I, x+y=5 T3 BCD0 3, F T NCFT N BRI, I3F od
FTOODDOT D1 A.
X+2y=6 x+y=5
X X
y y
% y) (X, y)
Scale :
L
E. =
5 -
.._-I_ -
3 e
E =
| 4
1 | | | ] 1 L.I 1 1 I | .
5-5-4-3-2-19 § 2 3.4 5 § | x
|
e L
-3
e -
G-
-f -
v
ST oD ITvoohDOB  x= D3I, y =
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1) x+2y=6 a0 I, x+y=5 T3 BCV0 3, F T AT N BRI, I3& od
JTOODDOT DR A.
X+2y=6 x+y=5
X X
y y
% y) (X, y)
Scale :
Y ok
E. =
5 -
4 -
3 £
2 =
| -
1 | I 1 | | L.I 1 | I I
6 -5 3-2-19 1+ 2 3 4 §5 §
|
b
-3
c =
G-
-f -
L
SFTOD IvoohBDOBW x= DI, y-=
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2) 2x+y=6 TN B, x+y=4 B BV 3, F T IICFTNY B RtROD, ST oD
JTOODDOTW YD A.
2X+y=6 x+y=4
X 0 3 X 0 4
y 6 0 y 4 0
xy) [(0,6)](30) xy) 104 40
Scale : : x-axis: 1cm =1 unit
y-axis 10cm =1 Unit
‘ | | 1
3 =5 -4 -3
v
SBOH FBoHDOB  x =2 DIB), y =2
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2) 2x+y=6 DI, x+y=4 88 eV 3, F T ACFTNY R CRODHY, BF 0D
Rz DOT WRA.
2x+y=6 x+y=4
X X
y y
(x.y) (x y)
Scale : :
o 1
£
-
4 -
3~
2
|-
* 1 e SN —
5-54-3-2-17] 1 234568
Se L
=3
cd=
G-
-5
¥
ST oD ITeoHDOTB x= DI, y=
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2) 2x+y=6 DI, x+y=4 88 eV 3, F X ACFTNY BB ODHY, 8F 0D

RBooLDOT VDA,
2x+y=6 x+y=4
X X
y y
(x, y) (x, y)
Scale ::
g
2
i
4-
34
34
| -

+ =l =t 1 ;
B-S-4-3-2-1°5 1 23456
-

-3
* L
-5
¥

SBoh IBoHDOW  x= DI,  y-=

| Revansiddappa.Dhanasiri |

Page 69



3) x+3y=6 &N I, 2x-3y=12 T3 BCWO 3, F X NCFTANY R CRODHY, S& od

JTOODDOTW YD A.
x+3y=6 2x-3y=12
X 0 6 X 0 6
y 2 0 y -4 0
x.y) 1(0,2) (6 0) (x,y) 1(0,-4 (0

Scale : x-axis: 1cm =1 unit
y-axis 10cm = 1 Unit

(TS —

830D ITOhDOT

x=6 I, y=0
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3) x+3y=6 a0 3), 2x-3y=12 &% BCW 3, F FNCFToN Y Lo oD, I3& od
FTooDDOT DB A.
x+3y=6 2x-3y=12
X X
y y
(%, y) (%, y)
Scale :
L
El =
5 -
4 -
3 e
E =
| -
‘ | | | ] 1 L.I 1 I I | .
5-5-4-3-2-19 § 2 3.4 5 § | x
|
b
-3
c A=
G-
-5
v
ST oD IToohWoW x=  WPI), y-=
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3) x+3y=6 &N I, 2x-3y=12 T3 BCWO 3, F X ATV AN R CRODHY, I3& od

AT DOT D A.

x+3y=6 2x-3y=12

X X

y y

(X, y) (x.y)

Scale : :
L
EI-
5—
4_
3
2
!
1 ] | 1 ] ] L.I ] ] I I
6-5-4-3-2-17| 1 2 3 4 5 §
|
e b
-3
~d]
G
- b
SFOD IveohDOW  x= DI, y-=
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x-y=3

X

y

x,y)

(0, 2)

(6, 0)

4) x-y=3 eD I, x+y=7 T3 B¢ 3T T NCFVNY B oD, I3 oD
RBTOODDOT W A.

x+y=7

X

0 7

y

7 0

x.y)

(0,-4) | (6,0)

Scale : x-axis: 1cm =1 unit
y-axis 10cm = 1 Unit

oy

Ln—

83 0D ITOhDOT

x=5 I, y=2
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4) x-y=3 3H 3B, x+y=7 S B¢ 3,3 BIeBTeoN e BoCBoDHT, BF.0H
TOODDOTW DD A.
x-y=3 x+y=7
X 0 3 X 0 7
y -3 0 y 7 0
x.y) [(0,2)](6,0 x.y) 1 (0,-4)| (6 0)
Scale :
¥ ik
7
El =y
5—
4_
3_
E -
| -
o 1 1 I I 1 0 I I I T -
6-5-4-3-2-1Y9 1 2 3 4 § 57
- 1
e b
-3
-, B
. 5=
-El-
v
ST0b IvoohDOW x=5 DI, y=2
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x-y=3

X

y

x,y)

x+y=7

4) x-y=3 D3I, x+y=7 88 B¢V 3, F T NCFTNY B CRODHY, 83 0D
RTooDDOT W A.

x,y)

Scale :

[T —
m—

[ |
= T N R L8

o LN

v

830D IToohDOTW X =

D3I,

y=
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5) x+y=5 &N 3, x-y=3 8% BC00 3, F I DTN B odd), I3& od
JBooHDOT Y1 A.
x+y=5 x-y=3
X 0 5 X 0 3
y 5 0 y -3 0
xy) 1,550 xy) 1(0,-3)] 30
Scale : x-axis: 1cm =1 unit
y-axis 10cm =1 Unit
i
7
EI =
5 -
4 -
3 -
E .
| -
& | I I 1 T 0 | I | T -
6-5-4-3-2-191 1 2 3 4 5 57
- 1
L -
-3
-
. G-
-F
v
ST oD IvoohDOTB x = D3I, y=
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5) x+y=5 &0 3, x-y=3 & BC003,F J DTN LoD, IF od
RBooDRDOT W1 A.
X+y=5 x-y=3
X X
y y
(x.y) (x,y)
Scale :
i
7
EI =
5 —
I._-l_ -
3 !
E =
| 4
1 ] | 1 ] ] L.I ] ] I I .
6-5-4-3-2-1"] 1 2 3 4 5 57 &
|
e b
-3
-
G
-5
v
ST oD IveohDoB x= DI, y=
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5) x+y=5 &0 3, x-y=3 & BC003,F J DTN LoD, IF od
RBooDRDOT W1 A.
X+y=5 x-y=3
X X
y y
(x.y) (x,y)
Scale :
i
7
EI =
5 —
I._-l_ -
3 !
E =
| 4
1 ] | 1 ] ] L.I ] ] I I .
6-5-4-3-2-1"] 1 2 3 4 5 57 &
|
e b
-3
-
G
-5
v
ST od IzoohDOTW x = DI, y=
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EXTRA PROBLEMS :
8 FINS BC003.F JANCTFToN 2oCRODR), 870D ITOHDOT VR A.
1) x+y=5 D3I, 2x +y=6 2) 2x+y=8 DI), x-y=1
3) 2x-y=7 RD3I), X-y=2 4) x+2y=6 DI, x+y=5
5) 2x+y=8 & 3I), X+y=5 6) x+y=7 DI, 3x-y=1
7) 2x+y=6 D3I, 2x-y=2 8) 2x+y=8 RI), x-y=1
9) 2x-y=2 D3I, 4x-y=4 10) x-y=-1 D3I, 3x+2y=12
11) 2x+y=5 D 3), 2x-y=3 12) 2x-y=1 &D3I3), x+2y=13
13) x+y=7 &I, x-y=1 14) x+y=9 D3I, x-y=3
15) x+y=5 D3, x-y=1 16) x+y=6 DI, x-y=4
17) 2x+3y=7 &3I3), 3x-4y=2 18) 2x+3y=9 & 3I3), 3x-4y=5
19) 2x+4y=18 &D3), x-y=3 20) x+y=10 & 3), x-y=2
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393,73 FeCTTONY BWRACRNYR), 3836 ITOIDOT DR RIFHTD

1) x+y=14 DI, x-y=4 % HD03,T RedTTONY BRCNPI), ST
LPISROT DA,

R0T/0 :
X+y=14 — (1)
x-y=4 —_— (2)
ReANCFTTD (1) D0oT

x=14y ———» (3)
x=14-y B3, IACTFO0 (2) BE) €33
14-y-y =4
-2y = 4-14

-10

y=—

y=>5

y=5 &), RACTT0 (3) B est3eD Ao

x = 14-5
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1) x+y=14 DI, Xx-y=4 T3 FD03.T RedXTTNY BeCNPI, 333
LIPISROT DA,
x0T :
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1) x+y=14 DI, x-y=4 T3 FD03.T RedTTNY BeCNPI, 333
LIPISROT DA,
xDH0 :
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2) 2x+y=6 DI, 4x-2y=4 &3 D03, T AeINXTTINY BN, ST
LIPISROT DA,

R0T/0 :
2x+y=6 ——» (1)
4X-2y=4 ~=—— (2)
ReACTTed (1) DO

y= 6-2x — (3)

y= 6-2x ), BTV (2) B, e3T3€D R
4x-2(6-2x)=4
4x-12+4x =4

8x = 4+12

16

X=—
8

x=2 &, BeANCBOD (3) BC), est3eddovon

y = 6-2(2)
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2) 2x+y=6 DI, 4x-2y=4 &3 D03, T AeINXTTINY BN, ST
LIPISROT DA,
xDH0 :
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2) 2x+y=6 DI, 4x-2y=4 &3 D03, T AeINXTTINY BN, ST
LPISROT DBdA.
x0T :
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3) x+y=9 D3I, 3x-2y=2 T3 BLD03,T RedXTTINY BeCNPI, ST
LIPISROT DA,

RO/ :
X+y=9 — (1)
3Ix-2y=2 —— (2)
ReACFT9 (1) DoT

y=9x — (3)

y= 9-x 8, BeACTO0 (2) B, e3836DR
3x-2(9-x)= 2
3x-18+2x =2

5x =2+18

x=4 3, TeANCFT9 (3) BE), est3edden

y =9-4
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3) x+y=9 D3I, 3x-2y=2 T3 BY03T RedTTNY BCNPI, ST
LIPISROT DA,
xDH0 :
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3) x+y=9 D3I, 3x-2y=2 T3 BV03T RedXTTNY B NP, ST
LPISROT DBdA.
x0T :
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BC03,.F XeCFVINY BRCRNYR, VRFITW dFOIDOTW DRRIFHT

1) x+y=9 NI, 3x-2y=2 T8 B3, T AeIXTTNY BeCRNP ), 336 RIS
IIOTI WA

RDT/T :
X+Y=9 — (1)x2D0T B
3%-2y=2  —— (2)x 1008 32

2x+2y = 18
3x-2y =2

5x =20

5x = 20
20
5
x=4
x=4), BeCTO0 (1) B, est3¢ddven

4+y=9
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1) x+y=9 NI, 3x-2y=2 T8 B3, T AeXTTNY BeCRNP ), 336 RIS
IIOTI WA

jeleeplok
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1) x+y=9 DI, 3x-2y=2 &8 B3, T RedXTTNY BRCRNP I, SRE A
LIPISIRNOT DA

jeleeplok
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2) x-y=3 DB, 2x+3y=36 T3 B3, T 8eIITTNY ZRCDBNP, 3V A
LIPISDOT DA

R0/ :
X-Y=3 ——— (1)x3 D08 N33
2x+3y=36 —— (2)x 1008 MR

3x-3y=9
2x +3y =36

5x =45
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2) x-y=3 DB, 2x+3y=36 T3 B3, T 8eIITTNY ZRCDBNP, 3V A
LIPISDOT DA

R0/ :
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2) x-y=3 DB, 2x+3y=36 T8 B3, T XeITTNY BRCLBNP, SR A
LIPISIDOT DA

0T :
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3) 2x+y=11 DB, x+y=8 T8 B0 3T ReIITTNY ZRCRBNPT, 3 A
LIPISRNOT DA

ijeleoleof
2x+yY=11  —— (1)
x+ty=8 3 (2)
2x+y=11

X+y=8

X =3

x=3
x=3), BeACTO0 (2) B, est3¢ddvon

3+y=38
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3) 2x+y=11 DB, x+y=8 T8 B0 3T ReIITTNY ZRCRBNPT, 3 A
LIPISRNOT DA

R0/ :
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3) 2x+y=11 DB, x+y=8 T8 B0 3T ReIITTNY ZRCRBNPT, 3 A
LIPISRNOT DA

R0/ :
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1) x+y=5 D3,

4) 2x-y=7 RD3I),

5) 2x+y=8 D3I,

7) 2x+y=6 DI,

9) 2x-y=2 D3I),

11) 2x+y=5 D3,

13) x+y=7 &D3I),

15) x+y=5 &D3),

17) 2x+3y=7 & 3),

19) 2x+4y=18 &3,

EXTRA QUESTIONS

2x +y=6

1l
N

X-y

x+y=5

2x-y=2

4x-y=4

2x-y=3

1

X-y

x-y=1

3x-4y=2

x-y=3

83 FYNS BC03,F FeCTFOONY BRCRANF ), 3T303 AT DI,
RWFANT APOIDOT WD A.

2) 2x+y=8 D3I, x-y=1

4) x+2y=6 TDI3), x+y=5

D3I, 3x-y=1

6) x+y=7

8) 2x+y=8 D3I, x-y=1

10) x-y=-1 aD3I3), 3x+2y=12

12) 2x-y=1 &D3I3), x+2y=13

14) x+y=9 D3I3), x-y=3

16) x+y=6 DI, x-y=4

18) 2x+3y=9 & 3I3), 3x-4y=5

20) x+y=10 & 3), x-y=2
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$8638-04 : SriF BD6FTeNSH

& FENTINP BRERLNTTLNFE D0IT, &WOLB A

02

99-106

OBVRWIES LPOSDOT &WNE AeITTEITT eDRONFT I,
FOTI0TBOITH)TID

03

107-114

2OTCR BT AeNANF ), WERITHTID

04

115-124

BNE eETTIT aDRONY & 230383130, edased AT /
K 23303030, 30308 0300e)T3d

02

125-134

1) INF JAICFVRT e3sWIF BRI W3A0.
ev30: ax’+bx+c=0
1) INRF BAICTTRT e3WB & BR WB0ND.

33T

1) INE FAICTVRT 3WBE BRI W3AD.

Q30 :

1) R[INEF JAICFTVRT e3WIF BRI W3AD.

33T

1) INF JAICFTVRT e3WIF BRI W3A0.

30 :

& FFNIZHNPH SRF TICFOONY D0WWITI), VO A.
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2) (x +1)% = 2(x-3) WINF TACFT9IC DOWITI), WO .
30 :

(x + 1)% = 2(x-3)

(%)% + (1)% +2(x)(1) = 2x - 6

x2 + 1 + 2x-2x+6=0

x2 +7=0

QT ax’+bx+c=0 BPIBTLS.

33 D00, B3, TACTVY) 2WwOT INF ReACFVaI0NT.

2) (x+1)? = 2(x-3) WINF FACTODTC D0WITI), IDCY A.

30 :
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2) (x+1)% = 2(x-3) WNF FeIITFTEDIC DOWITV), IDOCE .

30 :

3) x(x+1)+8=(x+2)(x-2) RN FeIICFVL0C 0TI, [OCE A.

33T
x(x+1)+8=(x+2)(x-2)

X*+x +8= (%)%-(2)°
x°+x +8= x*-4
X2+x +8- x2+4=0
x+12=0

W) ax’+bx+c=0 BPIT

333, 000, B3, TeACFTV0) 2WwOTW) INE TeACFT0oN..
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3) x(x+1)+8=(x+2)(x-2) WNF FeIICFTDIC DO0WITWN, JOCE .

30 :

3) x(x+1)+8=(x+2)(x-2) WNF FeIICFTDIC DO0WITWN), JOCZ .

30 :
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4) (x—2)2+1= 2x-3 W[NF TACFO9IC D0WITI), BDC A.
30 :
(x — 2)%+1= 2x-3
x)?% + (2)? -2(x)(2)+1 = 2x -3
3*+4-4x+1-2x+3=0
x*-6x+8=0
QW) ax’+bx+c=0 SBT3

33 000, B3, TACTTV0Y) 20T INF TeCFT00 NG

4) (x—2)%+1= 2x-3 INF TACTV0RC D0WITI), IOCZ A.

30 :
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4) (x—2)%+1= 2x-3 INF TACTV0RC D0WITI), VOCZ A.

30 :

5) (x+2)3= x*-4 INF FeCTTL03C D0WITR, IOC3 .

30 :
(x+2)3=x’-4

(x)3+(2)%+3(x) (2) (x+2) = x*-4
X3 +8+6x(x+2)-x3+4 =0
X +8+6X°+12x-X°+4 = 0
6x*+12x+12 = 0 (6003 3oN)
X2+2x+2 =0

AW ax’+bx+c=0 BRPIH) 3

33 000, B3, TACTV0) 20T INE TeCFV00 NG
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5) (x+2)%= x*-4 INF BeICBTLDC D0WITR, BOCZ A.

30 :

5) (x+2)%= x*-4 INF BeICBTLDC DO0WITS, BOCZ A.

33
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EXTRA QUESTIONS

1) (x-2)(x+1) =(x-1)(x+3)
3) (x-4)(2x-3)=0
5) (x+2)(x-7)=5

7) (2x-1)(x+3)=(x+5)(x-1)

9) x*+6x-4=0

1
11)x2+x—2=5

1
15) x + — = x°
X

17) 16x2-3=(2x+5)(5%-3)

19) x*+2/x - 3=0

B FUNTYNH BAFRDCTTNRTEC 2020B, BOCS 2

2) x(x+6)=0
4) (x+9)(x-9)=0
6) 3x+(2x-1)(x-9)=0

8) x(x+2)-2x(2x-5)=3x>
2 1
10) V3x -2x+5=0

2

12) x - =X

21w

14) x*-3x=0
1 1
16) (x + —)2 =3(x+ —) +4
X X
2 1
18)X +—2=2
X

20) x%-2x-Vx - 5=0
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OTVRBFS APOIDOTW VNF T eANCFTOTW DDPONYR), FOBILRODIZHT)

1) 6x%-x-2=0 BRI APOIDOW INF BeIICTOOT sDRONF I,
FOWIORAND

R0T/0 :

6x*-x-2=0
6x2-4x+3x-2=0
2x(3x-2)+1(3x-2)=0
(3x-2)(2x+1)=0

3x-2=0 or 2x+1=0

3x=2 or 2x=-1

1) 6x%-x-2=0 OBRI3FS APOIDOT INF BeIICTOHT DHRONFI),
FORBIHRAND

ROT/OT :
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FOWIHDOND
0T ;

1) 6x%-x-2=0 BRI APOIDOW INF BeIICTOOT DRONF I,

FORIHDOND
0BT :
x2-3x-10=0
x>-5x+2x-10=0
x(x-5)+2(x-5)=0

(x-5)(x+2)=0

2) x*-3x-10=0 OBV IIFS APOIDOW WINF R eNCTVOTW sheONF ),
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2) x*-3x-10=0 OBVIIF S APOIDOW WINF R eNCTVOTW sheONF ),
FOWIORAND
RDT/T :

2) x*-3x-10=0 9BVHIIF S APOIDOW WINF R eNCTVOTW sheONF ),
FOWIOROND.
RDT/T :
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3) 3x%-2V6 x+2=0 VI IFS POV 0T WINF I NCFTHT sheonT ),
FOWIHDOND
0T :
3x%-2/6 x+2=0
3x%-1/6 x -1/6 x + 2=0

V3V3x*- V3 V2 x-V3V2Zx +2=0

V3x (V3x - v2) - V3 (V3x - v2) =0

(V3x - V2) (V3x - v2) =0

(V3x -v2)=0 or (V3x -/2)=0
V3x = V2 or V3x = V2

V2 _ 2 _V2_ 2
x=7= = |3 or x=7=

3) 3x%-2V6 x+2=0 9BVBIIFS PO DOW WINF R eNCTTHTW sheONF ),
FORIHORAND
RDT/T :
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3) 3x%-2V6 x+2=0 OBVIIF S PO DOW WINF I eNCFTHT sheoOnT ),
FORBIHORAND
x0DT0 :

3) 3x%-2V6 x+2=0 VI IF S APOSIDOW WINF I NCFTHT sheoOnT ),
FOWIODONID
x0T :
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4) 2x%- x+ %:o OBBIFS IPOIDOB BAF Be6FTT sDeONRTR),

FOWIHDROND
2000 :
2x2- x+ % =0 (8D0T MHedd)
16x%- 8x+ 1 =0

16x°- 4x-4x+ 1 =0
4x(4x-1)-1(4x-1)=0
(4x-1)(4x-1)=0

4x-1=0 or 4x-1=0

4x =1 or 4x=1

P

or X

4) 2x*- x+ %:0 ORVRIFS APOIDOT INE TedITFVOTW DRONY ),

FOWIHDOND
0T :
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4) 2x%- x+ %:o ORBBIFS IPORIDOB BAF BTV sDheONRTR),

FOBWIHOROND.
0T :

4) 2- x+ %:o OBBIFS ITOTDOB BAF FIIBTHT TRONRYR,

FOTWIHOROND.
0T :
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FOTWIOROND.
1) 2x*+x-6=0
3)2x*-5x +3 =0

5) 2x*-8x+6= 0

7) 4y*-4y+1=0

9) 3x%-x-4= 0

11) 6 - p=p

13) x%-3x-10=0

15) 4x%+4x-15=0

17) 4x*-20x+9= 0

19) 2x®+5x-3=0

21) 15x%-11x+2=0

23) x®-x-30=0

25) V2x®+7x+5vV2 = 0

27) 6x°-13x+6=0

EXTRA PROBLEMS
ORVRIFS APOIDOTW FYNS WIniF Fe¢FVINY DRONAYL ),

2) 100x%-20x +1 =0
4) x*+15x+50=0

6) X2+7x+10=0

8) 6y*-3-7y= 0

=6

7
10)m-—
m

12) x*+15x+50= 0
14) 2x°+5x-12= 0
16) x*-8x-65= 0
18) 4x*+x-5= 0
20) x*-7x+12=0
22) x*-8x+15=0
24) 6X*-13x+6=0
26) 21°*= 62y+3

28) 13m=6(m%+1)
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R0T/0 :

NOFVRART FDANT T, WRIIJTD

1) TR Fen3d 33 FoB;ne’ Incad D3, 130 333 es JoAd NS,
FOWIODAND.

NTR) Fhon3d ¥R BoB;Ned x DI, (x+2)esNTS

x? + (x+2)°=130

X2 + (%)% + (2)%+2(%)(2) -130 =0

X2 + X% + 4+4x -130 =0
2x% + 4x -126 =0

x® + 2x -63 =0

X% + 9x-7x -63 =0
X(x+9)-7(x+9) =0
(x+9)(x-7) =0

x+9=0 or x-7=0

[ Divide by 2]
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1) AVR Fen3 W J0B;NY INFE e, 130 3133 €3 JoB i’ ),
FOWIHROND.

RO/ :
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1) AVR Fen3 WI I0B;NY INFE e, 130 3133 €3 JoB i’ ),
FOWIHROND.

RO/ :
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Jo3;1 36 &), FRRTN @oINY T INY) vBed WHINIZ 3. e3

F0oa3;0DH, FORIOROND.
xDH0 :
DD T NT €903 x eD3), B30 79,83 908 y esNTS
y x X=12 > (M

3610, TRRTON 03N T INed WBIMI S
10y+x+36 = 10x+y €313 T3.

10y+x+36-10x-y = 0

-9x+9y = -36 [ Divide by -9 ]
x-y=4
x= 4+y > (2)

ReACTOED(2) x=4+y R, ReCTOD (1) B, esT3¢dAoon
Y(4+y) = 12

4y+y*-12=0

y2+4y-12=0

y2+6y-2y-12=0

y(y+6)-2(y+6)

(y+6)(y-2)=0

Y+6=0 or y-2=0

y=-6 or y=2

y=2 &), JeACBTeo (1) BE) est3edoon
x=4+2=6

X= 6 es Joals = yx = 26

2) VR 903N 2O FOoB ;0 DTT) 903N Ndcoew_g3) 12 e3NT3. e3
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2) VW 903N 2OTWD FOB ;000 HTW 903N Mrcoew_J) 12 esNT3. es
K01 36 S, TRRTON @oINY TP INY) vTWed WBWINIZ 3. €3
F0oa3;0D, FORIORROND.
®0Dxe0 :
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2) TR 903N 2,07 F0a3;030) HTWI OINY Nye®W_53) 12 e3NTI. €3
K031t 36 D), TRDTON 0INY T INYH evTed B3 3. e3
F0oa3;0D), FOBIHRAND.

x0T/ :
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3) To; DI, T SFFT WJODR, 11 & 3), 14 IRFNYH. 3D W,0 Iod A,
MO 5J) 304 3N AR, VRENYH 3¢S 3?

x0DT0 :

e3 92,8 RBoD A, Moo ) x IRFRFS). 304 e31H3 W DOTWD LI AToN

8sn,
(11+x)(14+x) =304

154+11x+14x+x%-304=0
x*+25x-150=0
%*+30x-5x-150=0
x(x+30)-5(x+30)=0
x+30=0 or x-5=0
x=-30 or x=5

5 IR 81 9w, 0 JoDA,S Moo g3) 304 esrhr3 63

3) T eI, FO3FTTO WODRI, 11 DI, 14 [RFNPH. 9RO, B Foh A,
MW g3) 304 3N W), BVRFNPD 3CFoN3 3?2
xDH0 :
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3) T eI, FO3FTT WODRI, 11 DI, 14 [RFNPH. 9ROV, B &Woh A,
MO 5J) 304 3N AR, VRENYH 3¢S 3?
X0DT/T :

3) T eI, FO3FFTT WODAI, 11 DI, 14 [RFNPH. 9RO, B Foh A<
MW 53) 304 3N W), BVRFNPD 23CFoNS 3?2
x0Dx0 :
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EXTRA QUESTIONS

1) 2WOTW) VOWTRIIT )P BT 3,053) B0 Hew3,03 7cm FDD 9T3.
€90 ITFRF T T 5J) 13cm 3TWT3 P TWOR) WodBINY T NY,
FOWIHLDOND .

2) BRLBITT IO 9WANO0SB 26 BRF BRW_ RNFINDO Y. 3 IR
S030 @30 SohFH,NY Moo ) 360 esnd3 . BetBIS SN
RoHE,;7), FOWIHTRAND.

3) ORI T TR FRHFOFTNAY Mo 306 e3T3T €3 9T
FoB;NYS), FORIODRAND.

4) DRPTOIT JoB;od WIriF D3I, SOBTVW HVRY JoB;ne Mo N
DRI, 154 e311e303 DRV Fedhend JoB;NYSY, FORBILRAD.

5) QTR OJINTD PSS PRDoFOFTNY INFNY DR 3,5J) 365 333 e
FoB;NYS), FORIODBAND.

6) 2,003 e30DIZVFTOVRW NRCITT A LeoF ) 528m° e3NT. V3T T AT 3)
(c3¢830N¥ ) ) W8T IROTW HVBIR,3,038 20T B2, NG. 3 DRSS
NPT, D3I, NONY R, FORIODR .

7) QOB Fon3 B3 B PFRHoroINY INFne’ D3, 34 333 e
RoB;NY¥'H, FoBIHDRND

8) 270 3D, €03 ROV, 0 WP YOI Wwédd, NeeInY Josd; 45 esNT3.
QRO TP B0 5 TRCINT R, FFTITAORT 930 WP Ylranecdne
RoB N Mrcoow, 124 e3nH3.33. BTV 3803 B, 9308 WP |3,
ReeONY Foa3;00), FoRIHRD.

9) NTW TP, 20T 00BN DRI3 Y) 8. 9RJ)NY )3, jedne’ eI, %

333 €3 OB MY, FOBIHRAND.

10) 2,083 RCET* BWelCAodh 36N V3,0 ACDOSE). 15km/h. 3 B30
4110€3 30 AeNRAY' ). IDODH ). 30km BT F¥F, WA D3, DPTBII
TN F, 0DTNTT SDOD B¢ FO0RBIHBAND.

11) V&, 0re3 F0a3;0HR), eDRTVTA, B F0B;00 IneFdDord v en
15 BRTB}RF)TW). €3 FROFF083;0H ™), FOWILRAND.

12) 2,083 VBR,[I, 24%, D W, IBFF BT FROR W3 &R,
CRFTONNYRC R, BCFT VPR, BVTWT X, TPO0TW
233 ER,,?

13) 2,0 FOIII), FRIFTRO VOWIN), 3P N03 6 DINTS),
TR BRTRP),F0.8. T3¢ FOIRT, SO0WS DI, By wéd, i
60 4 DIINF'A). eHINRIT0). TONT B BeC0 W& €3 FOII,
@OINT I BNDFTR OB DINY 035 D&, ?

14) 22,03 P HT 03,053 WO TewW3,038 6cm BwW,NT. 3T
R L9 e3) 108cm? e3T3TV 9TWT ToWRIN, FOWIHROND.
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15) 2,03 MDD FMDFTOI WoR DIT), ADFR,, F083;0 e3&3FNT' ),
303500513 3. @) S e3&3Fod eI, B :323,53), (CeToLNRYTS.) 55
D03, Wword) DITE), 30, DAW 383N JoB;0H ™, FYTHT,
RDHTONTIZBB. WwOoB) ADFR, DSBS, , e3833NY wédd, 3o, TWe
=233 T750 3N B, e3 DS 3o, DA e3&3FNe Foa3 ;00 ),
FORBIHRAND.

16) ©AVIT P FOFP) PR FNY ), 7607, TRORN 9, BEIT, 9T
ASR, 5 PRI INY R, TRODRT 3 &3 )R, TG 233 1 FDd e3rr 3 3)..
9ATIT ) FRPOR) FROW PR INY 083 & &)8 PI 3R We3odhadh,
FOWIHLDOND.

17) 2,083 30D FVFTOVTW WW ) ( X+5) a1 I, 03,07 (X-5) &3N3, e30H 3T
dALDF 56cm2 NPT, e30DIT T, D3I, nOnT ),
FOWWIODAND.

18) OTRWI FoB;Ne D3, 27 D3, Mrcoe 2w, 182 3T 3 Joa3;NY',
FORIRAND.

19) VR FN3 VI TS PpHmeroTnY JInFne’ o3, 290 e333 e3
€3 FPHoFOFINY ), FORIHLTRAND.

20) 2,00 30D TVFTOVT BROTI FEIF ) 9TV 23T, W BIIN0I 60:0¢
B9, NG.9T0 BRT, WodBIY) 3T, WodIIN0B 30e0¢ B, NI 3. e3
BROT WoBINY B NF¥<), FORIHORAND.
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RINE BT DRONY I 30313, de3C23RIHTId/
K 2330, FoBIHBODIFH T

1) 2x%-3x+5=0 8% WIF BeIICTOHTW DRONY B 2303, Je3623 3.
R0/ :
2x%-3x+5=0
a=2, b=-3, c¢=5
A=b?-4ac
A=(-3)?-4(2)(5)
A=9 -40
A=-31

A <0
DAONY T 23903 :  0IRPHTIC 20X, sDRONT D), BROD),
T30 NPT R ONSD

1) 2x%-3x+5=0 8% WINF BeIICTOHTW DRONY B 23033, Ia3023 3.
jeleeplol
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2) 3x%-21/6 x+2=0 88 BINF FeDCFVHT DRONY T 23033, de3023 .
RDFH0 :

3x%-21/6 x+2=0

3x*-V6 x- V6 x +2=0

V3 V3 x*- V3 V2x- V3 V2x +V2 V2 =0
V3 x(V3x - V2)- V2 V3x - V2)=0

(V3x -V2) (vV3x -V2)=0

(V3x -v2)=0  or  (V3x -v2)=0
V3x =2 or V3x =42

sl

or x

i
sl

2) 3x%-2V6 x+2=0 & WInF BeIICTOHTW DRONY B 2303, Ja3€23 3.
®0DHe0 :
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2) 3x°%-21/6 x+2=0 &5 RINF T eICTTHT sHRONY B 23033/, Ie3023 2.
RO/ :

2) 3x%-2V6 x+2=0 81 WIF BIICTOHTW DPONY B 23033, Ja3e23 3.
R0T0 :
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3) 2x%+kx+3=0 83 INF T eICTV0Y) FDVOE NTVWI DRONF I,
BRODT T k 0 We30Hh ), FOWILRAID.
RO/ :
2x%+kx+3=0
a=2, b=k, c=3

DT VW DeonY'S), BeodDTN (A =0)
b%-4ac = 0 esNTH3 T3
(k)*-4(2)(3)=0
k’-24 =0
k? = 24
k =v24
k =vV4x6
k =2v6

3) 2x°+kx+3=0 8% INF B eDCFToY) IDDTOT VWY DDRONT R,
BRODT T3 k 0D We30H Ry, FOWILBAD.
xDH0 :
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3) 2x°+kx+3=0 8 RN TIICTTI) NPT DVW) sNRONF ),
BRODT 3 k 0D We30H Ry, FOWILBAD.
RO/ :

3) 2x°+kx+3=0 8% INF B eDCFToeY) IDVTOT VR DDRONT R,
BRODT 3 k 0D We30H )y, FOWILBAD.
xDH0 :
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4) kx(x-2)+6=0 8% RN ATV DT AVRY DRONY ),
BRODT 3 k 0D We30Hh Ry, FOWILBAD.
®0DH0 :
kx(x-2)+6=0
kx?-2kx+6=0
a= k, b:-Zk c=6
DT HTR) DeonTy'S, BeodTN (A =0)
b%-4ac = 0 esNBY3T
(-2k)*-4(k)(6)=0
4k?-24k = 0
4k(k-6)=0

4k=0 or k-6 =0

K=0 or k=6

4) kx(x-2)+6=0 88 INF TeACFV0) IV HVRY DRONYI,
BRODT T3 k oD 330Dy, FOBIHRAD.
RO/ :
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4) kx(x-2)+6=0 83 RN TACFVY) DT AVR DRONYL I,
BRODT 3 k 0D We30Hh Ry, FOWILBAD.
RO/ :

4) kx(x-2)+6=0 88 INF TeACFV0) IV HVRY DRONYI,
BRODT T3 k oD 330Dy, FOBIHRAD.
RO/ :
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EXTRA QUESTIONS

FHFINS INE FCTOONY DPONY T 23033, dT3CW3A

1) 2x*-6x+3=0 8% BMF FACFOPT DRONY B 230D, 3023 3.

2) 2x%-6x+3=0 & WNF FAICTTHTW DPRONY B 2303, Je3€23 3.

3) 3x%-4v/3 x+4=0 88 FINF FAICFTVHT DRONY T 2305333, AT3C23 .
4) 3x%-2v/6 x+2=0 88 JINF FACFTVHT DRONY T 230330, I3 .

5) 4x*+ 4v/3 x+3=0 85 INF BeAICFOHT DRONY T 2395333, 3623 .

FYNS INE BT 0R) INTOT VR SNAONY),
BRODT T3 k 0D 3300y, FORILRND.

1) Kx?+4x+1=0 83 RInF BICTT9eY) Beh 00l VW) sheonT ),
BRODT 3 k 0 We30Hh ), FOWILRAID.

2) Kx*-2/5x+4=0 88 SINF R eANCT00F) FDTOTW DTRI DRONF ),
BRODT T k 0 ¥S3odh ™), FOBIHRAND.

3) 3x*-5x+2k=0 8% INF B eCFTacy) IDTOT VR DR ONT R,
BRODT T k 0D S3odh ), FOBIHRAND.

4) 4% +kx+9=0 8 INF B ACFTaY) FDVOT VR DDRONT R,
BRODT T k 0 30D, FOBIHRAND.

5) 2Kx*-40x+25=0 &5 RN F BIICTTeoY) BP0l VW) shRONF ),
BRPODT T k 0D S3odh ™, FOBIHRAND.

6) 9x*-24x+k=0 83 INF B¢FTacY) IDTOT HTVRI DRONT R,
BRODT T k 0 We30Hh ), FOWILRAID.

7) 4x%-3kx+1=0 &5 I BAICTTeY) FeDPOT VW) sheONF S,
BRODTIT k 0D ¥S3odh ™, FOBIHRAND.

8) 2x*-10x+k=0 83 SINF B eIICTV0Y) FDVOW ATRI DDRONF ),
BRODT T k 0D 3o, FOBIHRAND.
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9) 9x°+3kx+4=0 88 RNF FeICFTLIY) FeDVOT DTVRI DPONF R,
BRPODT T k 0D 30D, FOBIHRAND.

10) 12x*+4kx+3=0 83 RINF R ACTTII) FHNTOTW DVW) SNDRONF ),
BRPODT T k 0 3oy, FOBIHRAND.

11) 2x°+3x+k=0 83 INF FITT0) FeHTOR RTVR) HRONF,
BRPODT T k 0D ¥S3odh™, FOBIHRAND.

12) 2x%-kx+1=0 & JIRF BeDCTTaY) FDTOT VW DRONF S,
BRODT 3 k 0 We30Hh ), FOWILRAID.

13) lo-5x+k=0 & BN FCTTI) DT VW) DRONF I,
BRODT T k 0 ¥3odh™, FOBIHRAND.

14) 2x%-kx+1=0 83 RINF FCTTLII) FDTOT DTVW) SDRONF I,
BRODT T k 0D ¥S3odh ™, FOBIHRAND.

15) x’-4x+k=0 83 IF Be¢TFT0Y) IDVOT HTVRI DRONT R,
BRODT T k 0D 3o, FOBIHRAND.

[ Revansiddappa.Dhanasiri | Page 134



